

胜负彩19085期全解析

欧冠附加赛 好似关公 战秦琼

随着女足世界杯、美洲杯的谢幕，欧冠附加赛大幕拉开。今天的足彩胜负彩19085期竞猜中，包括了12场欧冠附加赛和两场欧联杯资格赛，其中大多数球队彼此从未交过手，需要提防冷门。



苏超凯尔特人队做客萨拉热窝有一定风险。视觉中国供图

赫尔辛基 VS 托沙文

赫尔辛基是上赛季芬超冠军，目前正在联赛中。他们本赛季低开高走，逐渐在积分榜上追赶上来。托沙文是法罗群岛联赛冠军，他们在联赛没有对手，但联赛水平与芬超还是差距很大。威廉初赔1.20 6.00 11.00，亚盘球半盘口，主胜问题不大。以赫尔辛基的状态而言，穿盘也有很大希望。

诺梅卡尔尤 VS 舒肯迪捷

主队是来自爱沙尼亚甲级联赛的冠军球队。他们最近11场平了8场，是平局大师。舒肯迪捷是马其顿甲级联赛球队，联赛虽然上不了殿堂，但球队还是经常亮相欧洲舞台，友谊赛表现尚可，与高级别联赛对手过招也不落下风。威廉初赔3.30 3.30 2.00，随后主胜、平分别升至7.00和3.90，主队被严重低开，客队可以博胆。

萨拉热窝 VS 凯尔特人

主队是上赛季波黑超级联赛冠军，但最近两场季前热身赛表现不佳，落得两连败，且对手实力不强。苏超班霸凯尔特人长期霸占联赛冠军，是欧洲赛场的常客，热身赛2战1胜1平，状态保持不错。两个联赛水平比较，苏超高于波黑超。威廉初赔5.50 4.00 1.50，结合亚盘半一盘口，上盘仍然有热度，客胜可能会有一定风险，需要防平。

苏杜瓦 VS 红星

苏杜瓦是来自立陶宛的球队，他们是欧冠和欧联杯资格赛的常客。只不过联赛中的霸主，到欧洲赛场上就是鱼腩。反观红星，倒是欧冠、欧联杯的常客，球队上赛季参加了欧冠小组赛，还在主场2比0击败了利物浦。双方在去年的欧冠资格赛中交过手，红星完成了“双杀”。本场比赛威廉希尔初赔5.00 3.75 1.61，不难看出对客队的明显支持，故本场首选客胜，

次选平局即可。

迪德朗 VS 瓦莱塔

迪德朗是一支来自卢森堡的劲旅，连年参加欧冠资格赛，只可惜胜少负多，主场战绩比客场略好些。他们打入了上赛季的欧联杯，但在小组赛中被各路豪强蹂躏。反观来自马耳他的瓦莱塔，同样也是欧战连年失败，可以说两队在这方面不分伯仲。本场威廉希尔初赔1.36 4.50 7.00，赔率对主队支持明显，但结合双方参赛表现，个人认为要防平局，故本场比赛走31为稳。

地游击 VS 卡拉巴

地游击是一支来自阿尔巴尼亚的队伍，只在2016年打入过欧冠资格赛，去年参加欧联资格赛也是一轮游。反观卡拉巴，则几乎年年参加欧战。他们还在去年打入了欧联杯小组赛。个人认为，卡拉巴的能力要比地游击强，但结合3.20 3.30 2.10的赔率，不难看出对客胜有所防范，看好卡拉巴能够全身而退，推荐01。

巴特 VS 格里维

白俄罗斯霸主巴特目前在联赛中排名第二，近期国内联赛与杯赛取得8胜1平，实力强大且状态不俗，由于球队正处于联赛期，所以比赛状态要远好于客队。格里维上赛季以黑马之势夺得联赛冠军，在冠军附加赛中6胜1平强势问鼎，新赛季球队部分主力离队，补强方面并没有太大手笔，对于首次参加欧冠的他们而言，进入小组正赛为首要目标。两队近年并无交锋记录，球队整体身价相差不多，盘口方面开出巴特让半球/一球初盘，首先肯定了主队的优势，从两队实力和近期比赛状况来看，巴特稍占优势，推荐主胜3，大单防平局。

费伦茨 VS 卢多戈

费伦茨上赛季勇夺匈牙利联赛冠军，

球队在国内联赛实力突出，但匈牙利球队在欧洲战场并无出彩之处，基本上很难有球队能进入小组正赛。新赛季费伦茨阵容变化不大，实力并无显著提升。卢多戈对彩民来说不会太陌生，球队常年参加欧洲赛事，具有一定实力，由于保加利亚联赛水准高于匈牙利联赛，所以卢多戈整体实力要强于费伦茨，盘口方面各机构开出平手盘，客队实力强于主队，而两队近期都以热身赛为主，平手盘定位较为合理，推荐本场分胜负。

布拉迪 VS 苏捷斯

布拉迪上赛季斯洛伐克联赛强势夺冠，球队近期热身赛也是连连捷，且对手实力不弱，显示出球队目前非常好的状态和实力。客队苏捷斯是黑山联赛冠军，整体实力在欧冠资格赛所有球队中处于弱势，基本上扮演陪太子读书的角色。各机构大多开出主让一球/半初盘，后市调整为球半，主胜赔率也大幅下滑，本场主胜无悬念。

林菲尔德 VS 罗森博格

本场可谓赔率悬殊，暗藏杀机。主队是上赛季北爱尔兰超级联赛的冠军，罗森博格则是挪超老牌劲旅。本赛季罗森博格出现动荡，统治力下降，争冠成为首要目标，是否会全力备战欧冠成疑。反观林菲尔德，上赛季以10分优势夺冠，时隔两年再次回到欧冠赛场必定雄心勃勃。本场比赛主胜赔率高达7.23，负赔1.44，悬殊赔率展现出了两队实力间存在差距，但并未考虑战意状态因素，加之1.44这个容易爆冷的“死亡赔率”出现，要注意防范主队爆冷，任九可防30或10，也可放弃这场不选。

邓多克 VS 里加

一句话归纳观点的话，就是邓多克坐拥主场力夺先机。

邓多克是爱超传统强队，里加是拉脱维亚联赛的新晋王者，从实力看主队具有一定优势，经验上客队也稍显不足。在双回合赛制下，邓多克此番坐拥主场，必然会打起精神抢占先机，把握主动权，本场推荐3，可防31。

瓦路尔 VS 马里博尔

主队瓦路尔是冰岛超新贵，最近两年成为冰岛联赛霸主，客队马里博尔是斯洛文尼亚劲旅，每年都能获得欧冠参赛资格。本场比赛前，瓦路尔在联赛中发挥不佳，目前只排名第六，马里博尔则利用联赛休赛期以逸待劳。主队最近两年刚参加欧冠比赛，缺乏经验，而马里博尔是欧冠附加赛常客，前几年还成功进入小组赛，可谓经验十足。两队本身实力存在一定差距，外加马里博尔有更丰富的经验，做客击退瓦路尔十分可期，本场比赛推荐单0，任九可博胆。

索菲亚中央陆军 VS 波德戈里察

这是一场欧联杯资格赛，保加利亚超级联赛亚军主场对阵黑山第四名。索菲亚中央陆军是保超第一强队，获得过31次联赛冠军，但自2011年卢多戈升入保超后，竟然连夺7次联赛冠军，把陆军压得死死的。本场比赛，伟德开出陆军主场让两球中水，主胜无悬念。

埃施 VS 托博尔

这同样是一场欧联杯资格赛，卢森堡球队对阵哈萨克斯坦球队。客队上赛季排名第三，但本赛季表现不错，目前联赛过半，在少赛两场的情况下和阿斯塔纳同积38分排名榜首。两支球队都不是实力特别强的队，水平差不多。伟德开出客让半一中水，感觉这场有爆冷可能，推荐主队不败。

小宝熊 奕佳 心境 狄小杰 萧少泽
本报记者 李远飞 整理

体彩博览

体彩联袂“国潮” 引领公益新思潮

本报讯(记者李远飞)昨天，“每注善举，温暖如光”活动在京举行。中国体育彩票携手青年潮流设计师，联袂推出了三款“国潮”风T恤。

中国体彩此次推出潮品T恤，是希望通过“跨界合作”深入年轻人圈层，让年轻一代了解、认同以“共赢兼顾”为核心的体彩新公益观。在以往观念中，公益更多强调组织或个人积累大量财富

后，通过捐赠财富的方式完成善举。而在今天，年轻一代在参与公益活动时，不仅注重利他，也强调自我，既乐于奉献，也讲求回报，既有社会责任感，也注重个人利益。在这样的时代背景下，公益需要与时俱进，将每一个微小的善举汇聚成为推动社会前进的力量。

昨天的活动现场，不仅推介了新公益线上游戏玩法，同时发布了潮公益代

言人的招募活动内容。三位青年潮流设计师宋洋、杨霓、张璇还现场发布了体彩特别限量版T恤的设计理念。而在“公益沙龙”环节，中国扶贫基金会代表金疏雨、“最美体彩人”代表孙明忠、快乐操场老师邓丽及支教大学生带队老师杨光厅各自分享了对体彩“新公益观”的看法，讲述了自己践行公益的真实经历。